



Comunicat de presa nr.9

Octombrie 2023, Marasesti

Facilitati digitale pentru adulti 55+

Eveniment Multiplicator al Proiectului DIFA55+ în Mărășești

Asociația [Voluntariat Pentru Viață](#) a organizat în data de 12 octombrie 2023, la Mărășești, al treilea Eveniment Multiplicator în cadrul proiectului de colaborare Erasmus+ intitulat "[Facilități Digitale pentru Adulți 55+](#)". Locația gazdă a acestui eveniment a fost Centrul Social Multifuncțional situat pe strada Ecaterina Teodoroiu, nr. 8, din Mărășești.



Evenimentul a avut drept scop să aducă împreună adulții și formatorii aflați în proces de învățare din cadrul organizațiilor de profil pentru a-i familiariza cu rezultatele proiectului DIFA55+ și pentru a-i implica activ în comunitatea de educație pentru adulți.

Agenda evenimentului a inclus o prezentare a Programului Erasmus+ și a contribuției acestuia la educația adulților, precum și a proiectului DIFA55+ și rezultatelor acestuia:

- PR1 – [Ghidul Facilitatorului Digital](#)
- PR2 - [Evaluarea Abilităților Digitale de Zi cu Zi](#) - Aplicație Web
- PR3 – [Ecosistemul Digital DIFA](#)

Ca urmare a prezentării obiectivelor și beneficiilor educației pentru adulți, participanții la eveniment au dezbătut importanța învățării pe tot parcursul vieții și avantajele educației continue. De asemenea, aceștia au beneficiat de o activitate practică și au participat la evaluarea online a abilităților lor digitale, conform propunerii consorțiului de parteneri DIFA55+.



Odată ce sesiunile evenimentului s-au încheiat, participanții au fost invitați la discuții ulterioare și la o sesiune de networking. Acestea le-au dat ocazia să-și exprime opiniile cu privire la munca desfășurată și la viitorul comunității învățării pe tot parcursul vieții.

Evenimentul s-a încheiat oficial cu un feedback și un bufet tradițional.

Pentru mai multe informații și actualizări privind proiectul "Facilități Digitale pentru Adulți 55+", vă invităm să vizitați pagina proiectului la adresa <https://trainingclub.eu/difa/>.

Proiectul "Facilități Digitale pentru Adulți 55+", cu ID 2021-1-RO01-KA220-ADU-000035297, a fost selectat pentru finanțare de către Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale, din partea Uniunii Europene, în cadrul programului ERASMUS+, pentru perioada 1 noiembrie 2021 - 31 octombrie 2023.